



РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ООО "За рулем"

приглашает на платные курсы водителей категорий "В", "С", "ВС", "Е", "Д" студентов и учащихся в группы ускоренного обучения на категорию "В" на период летних каникул с 27 июня с. г. по 25 августа с. г.;

- свободный выбор времени (9 час., 15 час., 18 час.), а также:
- группы выходного дня (занятия по субботам и воскресеньям);
- поэтапная оплата обучения;
- теория с практической стажировкой на учебных автомобилях.

ВАЗ-2110, ВАЗ-2108, ВАЗ-21093, ВАЗ-2107, ВАЗ-2106, ВАЗ-2105, ВАЗ-21112, ВАЗ-21110, ВАЗ-21150, CHEVROLET LANOS, LADA KALINA.

Ждем вас по адресу: г. Орел, ул. 2-я Курская, д. 25.

Телефоны: 54-22-58, 54-22-59.



ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА

Заказчик: департамент социальной политики Орловской области.

Адрес: 302021, г. Орел, пл. Ленина, 1, тел. (4862) 475-102, факс 475-545.

E-mail: mts@57ru.ru

Контактное лицо: Е.Н. Черных.

Источник финансирования: областной бюджет.

Предмет контракта: оказание услуг по обеспечению нуждающихся, но не имеющих группы инвалидности протезно-ортопедическими изделиями (корсеты, тьюторы, аппараты), ортопедической обуви.

Количество, объем, краткие характеристики поставляемой продукции: указаны в информационной карте конкурсной документации.

Начальная цена контракта:

- лот №1 — оказание услуг по обеспечению нуждающихся, но не имеющих группы инвалидности протезно-ортопедическими изделиями (корсеты, тьюторы, аппараты);
- лот №2 — оказание услуг по обеспечению нуждающихся, но не имеющих группы инвалидности ортопедической обувью — 1 153 726 руб.

Сроки оказания услуг: 2-е полугодие 2007 г.

Форма, сроки и порядок оплаты: оплата услуг осуществляется за счет областного бюджета на основании реестров и счетов-фактур, подтверждающих стоимость протезно-ортопедических изделий и ортопедической обуви и производится путем перечисления денежных средств на текущий счет исполнителя.

Место и порядок представления конкурсной документации: по адресу заказчика бесплатно на основании письменного заявления, в т. ч. в форме электронного документа.

Прием заявок: с 26 июня 2007 г. до 18.00 25 июля 2007 г. по адресу заказчика, 26 июля — на заседании конкурсной комиссии непосредственно перед вскрытием конвертов с заявками на участие в конкурсе по адресу, по которому осуществляется вскрытие конвертов с заявками на участие в конкурсе.

Критерии оценки заявок: качественные характеристики товара, цена единицы продукции, срок изготовления продукции.

Место вскрытия конвертов, рассмотрение заявок и подведения итогов: г. Орел, ул. Лескова, 22, 4-й этаж, комната 66.

Дата и время вскрытия конвертов: 25 июля 2007 г. в 10.00.

Преференции: ОИ — 0%, УИС — 0%.

Обеспечение заявки, контракта: не требуются.

Информация о конкурсе размещена на сайте www.adm.orel.ru.

Праздник за околицей

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Под сенью берёз разбивались оригинальные подворья сельских поселений и накрылись столы с угощениями для гостей, местные и приезжие артисты (ансамбль "Весёлая слобода" из Орла) готовились к выступлению, народные мастера и умельцы раскладывали диковинный товар, который в магазинах прибывающие гости возлагали живые цветы на могилу павших воинов и воздавали почести великому земляку Афанасию Фету у памятного знака. Звучали стихи, в кото-

рых запечатлена удивительная природа этих мест, являющаяся сама собой поэзией. Приветствую тебя, мой добрый старый сад, Цветущих лет цветущее наследство!

С улыбкой горькою я пью твой аромат, Которым некогда моё дышало детство.

Официальная часть праздника, которая в душном зале заседаний или даже во Дворце культуры выглядела бы казенно, под открытым небом прошла непринуждённо, с шутками: власть и народ — глаза в глаза. Район чувствовал своих тружеников, благодаря которым жизнь с каждым годом становится лучше и стабильнее. Механизаторы, животноводы, педагоги, работники культуры под дружные аплодисменты получали грамоты из рук руководителей рай-



она, председателя областного Совета народных депутатов, секретаря политсовета

регионального отделения партии "Единая Россия" И.Я. Москина, руководителей департаментов областной администрации.

— Когда тебя благодарят за добросовестный труд при таком большом стечении народа, то словно крылья за спиной вырастают и хочется работать ещё лучше, чтобы оправдать аплодисменты в свой адрес, — сказал известный в районе музыкант-хормейстер Валерий Михайлович Чурсин.

Многие сельские труженики — активные участники художественной самодеятельности. Например, среди награждённых была животновод Любовь Филипповна Захарова. Она уже двадцать лет поёт в народном хоре русской песни села Первый Воин.

Награждали и за "пропаганду здорового образа жизни". Такую грамоту вручили ветерану спорта Василию Ивановичу Ранневу. Он воспитан в одно поколение мценских спортсменов и, несмотря на почтенный пен-

сионный возраст, сохраняет прекрасное самочувствие и оптимизм, подтверждая личным примером известную истину о том, что в здоровом теле — здоровый дух.

Слово "здоровье" звучало на празднике в разных вариациях: "здоровая семья", "здоровое общество", "здоровая нация"... Поддержка семьи, материнства и детства, забота о здоровье всех поколений — одна из важнейших задач власти. Когда глава Мценского района И.А. Грачев в выступлении назвал цифру рождаемости за прошлый год (около 300 детей), Иван Яковлевич Москин со свойственным ему чувством отреагировал:

— Пусть этим важным участком активной занимается молодёжь. Женитесь, выходите замуж, обзаводитесь хозяйством и не бойтесь рожать много детей. Без них у России нет будущего.

Детей и молодёжи на празднике было много, и все они были активными участниками и города мастеров, и разнообразной развлекательной программы, которую подготовили районные работники культуры. Возрожденные старинные игры, такие как "Праздник валенка" и "Богатырские забавы", вызвали не меньший интерес, чем современные надувные батуты, качели или приземляющиеся на зелёный луг парашютисты.

Праздник продолжался несколько часов. Всем нашлось занятие по душе. Кто умеет хорошо трудиться, тот умеет и отдыхать. Но, как говорится, делу время — потехе час. Народ развезжался довольный, жизнерадостный и весёлый, получив хороший эмоциональный заряд перед новой рабочей неделей.

Виктор САДОВСКИЙ.
Фото автора.

ЭТО ИНТЕРЕСНО

УЧЁНЫЕ СШИЛИ "ШАПКУ-НЕВИДИМКУ"

Этот предмет из гардероба волшебников создали сотрудники университета Пердью под руководством русского профессора Владимира Шалаева. Чудо стало реальностью благодаря нанотехнологиям.

Для создания модели "шапки-невидимки" ученые использовали множество крошечных игл шириной около 10 нанометров, расходящихся лучами от центральной оси. Конструкция, напоминающая внешним видом круглую щетку для волос, перенаправляет свет и заставляет предмет "исчезнуть". Расчеты указывают, что устройство делает объект невидимым в красном диапазоне волн. Но Шалаев считает, что это первый шаг на пути к разработке оптических маскировочных устройств, которые могут работать на других длинах волн видимого спектра. Устройства на базе предложенной технологии можно использовать с целью сокрытия объектов от приборов ночного видения, а также для противодействия лазерным системам сопровождения цели.

ЛЕКАРСТВО ИЗ МОРЯ

Итальянские ученые утверждают, что нашли новый способ борьбы с раком.

Для проведения исследований брались различные образцы наземной и морской флоры. В результате экстракт, извлеченный из морских асцидий, уверяют итальянцы, может остановить рост злокачественных опухолей. В ходе исследования препарат из асцидий ввели пятидесяти пациентам, страдавшим от прогрессирующей формы рака. В двух случаях полностью остановилось развитие опухоли, у двадцати четырех пациентов было замечено снижение ее роста.

Исследователи полагают, что на основе этого растения можно разработать новые лекарства для лечения рака, в том числе и в дооперационной стадии развития онкологического заболевания.

НАШЛИ ДРЕВНЕГО ПРЕМЬЕР-МИНИСТРА

Египетская Долина царей раскрыла перед археологами ещё одну гробницу. В ней оказался похоронен верховный жрец времён Нового царства. Судя по надписям, этот человек обладал властью, сопоставимой с полномочиями современных премьер-министров.

Человека, гробницу которого обнаружила экспедиция Кембриджского университета, звали Сеннефер. Он жил во времена XVIII династии (1552—1305 гг. до н. э.) Нового царства.

Египтологи также выдвинули гипотезу, согласно которой Сеннефер был могущественным временщиком при фараоне. Фактически именно он вершил все государственные дела, а религиозные службы и общение с богом-фараоном совершались под руководством этого человека.

По сообщениям информантов.

Конкурс на замещение вакантной должности

30 июля 2007 года в аппарате губернатора и коллегии области (г. Орел, пл. Ленина, д. 1) будет проводиться конкурс на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Орловской области

— главного специалиста отдела по финансово-экономической работе, бухгалтерскому учету и отчетности управления по материально-техническому обеспечению деятельности мировых судей аппарата губернатора и коллегии области (квалификационные требования: наличие высшего экономического образования, стаж работы по специальности — не менее 3 лет).

Перечень документов, направляемых претендентами для участия в конкурсе, определен п. 7 Положения о конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации, утвержденного Указом Президента РФ от 1.02.2005 г. № 112.

Документы направляются заказным письмом или представляются в отдел по работе с обращениями граждан управления делопроизводства аппарата губернатора и коллегии области с пометкой "конкурс" в течение 30 дней со дня опубликования объявления о проведении конкурса с описанием направляемых документов.

Подробная информация о конкурсе размещена на сайте администрации Орловской области www.adm.orel.ru. Контактный телефон 47-56-64 — управление государственной гражданской службы и кадров аппарата губернатора и коллегии области.

МЕДИКИ ОРЛОВЩИНЫ

Да разве забудешь добро...

Моему внуку Саше Серкову удалили аппендицит в областной детской больнице. Я видела, как работают здесь медики, как спасают наших детей. Благодаря от всего сердца коллектив детского хирургического отделения. Низкий поклон хирургам Андрею Александровичу Батраченко и Олегу Леонидовичу Черногорову, медсестрам Ирине Дмитриевне Черногоровой, Наталье Викторовне Анисимовой, Ольге Николаевне Лёвкиной, Марине Викторовне Баженовой, Наталье Алексеевне Брежневой, Любови Владимировне Прытковой, старшей медсестре Елене Николаевне Грачевой, сестре-хозяйке Любови Владимировне Селезневой, воспитателям Наталье Павловне Лапиковой, Галине Ивановне Шиковой и другим.

У всех сотрудников этого отделения рабочий день загружен до предела. Большую заботу и добросовестность проявляет санитарка Марина Геннадьевна Филина, которая постоянно поддерживает чистоту и уют в палатах, коридоре, на лестнице. Вымоет все двери, стены, все углы. Да разве сердце забудет тех, кто делал добро, кто помог в горе, кто спас от беды? Желаю всему коллективу здоровья, счастья, долгих лет жизни.

Наталья МИРОШНИКОВА.
с. Сосково.

ПОДПИСКА-2007

ДОРОГИЕ ЧИТАТЕЛИ!

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА НА ОБЛАСТНУЮ ГАЗЕТУ "ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА" НА ОРОЛОСКОЕ ПОЛУГОДИЕ 2007 г. "ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА" — СЕГОДНЯ И ЕЖЕДНЕВНО:

- оперативные новости политики и экономики, образования и культуры;
- мнения читателей (рубрика "Обратная связь") о событиях в области и стране;
- спорт и криминальная хроника;
- телепрограмма — 39 каналов, включая кабельное телевидение.

НАЧНИТЕ ДЕНЬ С "ОРЛОВСКОЙ ПРАВДЫ"!

ПОДПИСКА ПРИНИМАЕТСЯ:

— в киосках "Орелроспечати", в областной детской и медицинской библиотеках; для читателей г. Мценска — в киосках "Орловской печати" — 186 рублей (получение газеты по месту подписки); — во всех почтовых отделениях области — 342 рубля (доставка на дом).

МОЛОДЁЖНЫЙ ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ

Если ты одинок, у тебя проблемы, которые кажутся неразрешимыми, позвони по молодежному телефону доверия 45-03-33, а также на линию здоровья 45-04-08 в г. Орле (круглосуточно, бесплатно, анонимно). Тебе помогут твои сверстники, квалифицированные психологи и специалисты.

Социально-психологическая служба центра молодежи "Полюс" приглашает всех желающих посетить психологов, психологический клуб, клуб общения инвалидов, клуб молодой семьи.

Ждем вас по адресу:
г. Орел, Наугорское шоссе, 5-а.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

АРБИТРАЖНЫЙ СУД ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

сообщает о проведении конкурса на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы: секретарь судебного заседания (две вакантные единицы).

Контактные телефоны:

43-43-66 — главный специалист по вопросам кадров;
43-47-50 — приемная председателя арбитражного суда Орловской области.

Более подробную информацию о конкурсе можно получить в здании арбитражного суда Орловской области по адресу: г. Орел, ул. Максима Горького, д. 42, у главного специалиста по вопросам кадров Ольги Владимировны Постниковой (каб. № 27, 2-й этаж) или на сайте арбитражного суда Орловской области: <http://orel.arbitr.ru>.

Орловская правда

УЧРЕДИТЕЛИ: Коллегия Орловской области, Орловский областной Совет народных депутатов, некоммерческое партнерство «Редакция газеты «Орловская правда».

РЕДАКЦИЯ
Главный редактор А.Н. ТИХОНОВ.
Первый заместитель главного редактора А.И. КОНДРАТЕНКО.
Заместитель главного редактора Т.И. ПАВЛОВА.
Заместитель главного редактора — ответственный секретарь В.В. ЧАРПЮ.

ОТДЕЛЫ:
по работе с читателями — 76-35-50;
административной и правовой реформы — 76-13-18;
экономики — 76-43-08;
сельской жизни — 76-18-20;
культуры — 76-15-81;
информационное агентство — 76-48-98;

социальной политики — 47-55-54;
бухгалтерия — 43-56-48;
рекламы — 43-51-72, 76-20-34;
распространения — 47-53-32;
издательство — 76-33-64;
телефон для справок — 47-52-52;
факсы: 47-52-52, 76-20-34.

Редактор номера Юрий СЕМЕНОВ.
Дежурный ответственный секретарь Николай ШИКУНОВ.
Адрес редакции: 302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6.
Электронная почта: orp@rekom.ru
Интернет-версия: www.orp.orel.ru

Газета зарегистрирована Центральным-Черноземным управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Регистрационный номер ПИ № ФС 6-0599. Отпечатана в ОАО «Типография «Труд», 302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.

Редакция не несет ответственности за содержание рекламных объявлений. Материалы, публикуемые под рубриками «Деловая история», «Истории успеха», «Позиция», «Позиция первого лица», «Новости бизнеса», печатаются на правах рекламы. За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель. Цена свободная.